

MUNICÍPIO DE CORONEL VIVIDA - ESTADO DO PARANÁ
ERRATA DO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 57/2015

No termo de referência – Anexo I do edital, referente aos lotes 01 ao 04, onde se lê “valor máximo mensal”, leia-se “valor máximo unitário”. Coronel Vivida, 08 de junho de 2015. Ademir Antonio Aziliero, Presidente da Comissão de Licitação.